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AZKHZEIZ 2THN EYOYT PAMMH OMANA METABAANOMENH KINHZH -1

AZKH2H -1

OonNydC AUTOKIVATOL TIOL KIveiTal Pe otaBepr) taxoutnta 108km/h
BAETEL OTA 70mM pPmPOoTA TOL evav AvepwTto. Av 0 XpOVOC AvTiOPAONC
Tou eival 0,258 kai n emPBpaduvon Twv GpEvwv 7,5m/s?, Ba
arnodeuvxBei To duoTLXNUA ;

AZKH2H -2

Ol e€lowoelc kivnong 600 KIvNTWY, TTOL KIVOUVTAL KATA UAKOC TOU
TpoocavatoAlopevou agova Ox eival :

x; = 201(S.l.) kat  x2 = 8t + 4F (S.1.).

a) Na LTTOAOYIOETE TN XPOVIKI OTIyUr) TTOL TA SVO KIVNTA EXOLV KOV
TaxLTNTA.

B) Na urToAOYIoETE TN XPOVIKY OTlyur) TToL Ta VO KivNTA

OLVAVTWVTAL.

Y) Na kataokeudoeTte o€ KOlvoLG AEOVEC Kal yia Ta SVO KivnTa Ta
dlaypdupata v —t.

AZKHZH -3

"BEva owpa Eekiva amod TNy neepia Kat Kiveital ge emraxuvon 4m/s?

yia t = 5s. 2Tn ouvéxela Kiveltal evbuypauua Kal OJOAA UE TNV
TaX0OTNTA TTOL ATTEKTNOE YIA XPOVOo 5s. Na KaveTe ta Siaypaupuata u(t)
kat a(t). Aivetat 6Tt otavt = 0, xo = —10m.
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